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Interactive results John Holden – Vistage 
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Show a genuine concern for
others

Honesty and Consistency

Accessible, Approachable and
Flexible

Trusts others to lead

Decisive and ready to take
risks

What do followers most want 
from their leaders? 
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Question: 

WHAT PERCENTAGE OF 
PEOPLE DO YOU THINK ARE 

ENGAGED?
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Question: 

WHAT PERCENTAGE OF 
PEOPLE DO YOU THINK ARE 

NOT ENGAGED?
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Power

Being an Expert

Money

Recognition

Purpose

WHAT REALLY MOTIVATES 
PEOPLE?


